



Иван Владимирович ТЕПЛЯШИН

член Избирательной комиссии города Красноярск, доцент кафедры конституционного, административного и муниципального права Сибирского федерального университета, кандидат юридических наук

Практика проведения демократических выборов показывает, что без законодательного закрепления и претворения в жизнь информационно-коммуникационных и цифровых технологий сегодня невозможно усовершенствовать избирательный процесс. При этом уверенно можно говорить, что Избирательная комиссия города Красноярск активно использует новации и различные

формы деятельности как в ходе избирательных кампаний, так и в рамках повышения электорально-правовой культуры избирателей и молодежного сообщества города. В этом плане муниципальная комиссия динамично и широко реализует нормативный потенциал российского законодательства при принятии решений и укреплении демократии на своем уровне. Можно с уверенностью говорить, что Избирательная комиссия города Красноярск выступает эффективным управленческим звеном муниципальной демократии в нашем родном городе.

